

为掩罪行，他们蓄意破坏天网设备

近日，该团伙被曹县公安局成功打掉，两名犯罪嫌疑人被批准逮捕

本报曹县1月12日讯(记者

邢孟 通讯员 潘尧) 近日，曹县公安局依托严密的天网视频监控网络，经过三十多天的连续侦察，成功打掉一个蓄意破坏天网设备、多次盗窃汽车、电动车的特大盗窃团伙，破获系列盗窃案件三十余起，涉案价值达三十多万元。

2016年8、9月间，曹县天网平台值守人员在日常巡查中，注意到城区周边有多处监控不通，遂指令维护人员到现场查看，发现多处天网监控探头被

蓄意破坏、监控设备被盗，涉案价值三万余元。曹县公安局立即指令刑侦、技术、图侦、情报等警种抽调精干力量组成专案组，深度开展合成作战。

专案组民警通过现场勘察和调查走访，发现系列破坏案件作案时间规律、作案手法专业，分析系同一伙人所为，遂对系列破坏案件进行并案侦查。经调取分析案发现场周边监控资料，可以确定犯罪嫌疑人为两人，作案时开一辆小型客货车，但人像和车牌号不清晰，无

法确认具体人员。专案组对案发前后几个月期间的城区盗窃犯罪进行梳理分析，通过查看几起盗窃案的视频资料，发现发生在青菏、磐石辖区的四起盗窃电动三轮车案的作案车辆与破坏监控设备案作案车辆相同，遂又将该四起盗窃案并案。

经过全面深入的查看分析和比对研判，专案组确定了作案车辆，明确了嫌疑人盗车破坏监控设备、然后又驾车盗窃电动车的犯罪过程。专案组决定以车控人，安排民警在烂尾

小区蹲守，发现嫌疑车辆后跟踪。通过连续数日艰苦工作，2016年12月20日上午11时许，专案组民警在曹县东关街将犯罪嫌疑人胡某强抓捕。随后，专案组又在菏泽市牡丹区将犯罪嫌疑人赵某振抓获归案。

经查，该两名犯罪嫌疑人均有刑事犯罪前科，出狱后不思悔改，相互勾结预谋盗窃作案。为逃避打击，二人先到河南省商丘市盗窃一辆单排货车专用于作案，又将其做案时必经之路的多处监控设备破坏。

2016年8月份以来，二人驾驶盗窃的小货车，先后在曹县、单县、成武、河南民权、安徽砀山、江苏丰县等地，采取先破坏监控后实施做案的方法，疯狂盗窃三十余起，共盗汽车六辆、电动轿车十三辆、电动三轮车十五辆、电动二轮车十六辆，涉案价值三十余万元。目前，曹县公安局已为受害市民追回部分赃物，其他涉案人员和相关赃物在积极追捕追缴中。两名犯罪嫌疑人因涉嫌盗窃罪被批准逮捕。

“青春扶贫 益暖齐鲁”山东省青联春节送温暖活动走进菏泽 益暖菏泽 为贫困家庭送温暖

本报菏泽1月12日讯(记者

李德领) 12日上午，“青春扶贫 益暖齐鲁”山东省青联委员服务千家脱贫行动集中活动暨春节送温暖走进菏泽活动在菏泽牡丹区小留镇前王楼村举行，向菏泽捐赠了30万元青联希望小学建设款项和价值10万元的扶贫物资。

仪式上，团省委、省青联向菏泽捐赠了30万元青联希望小

学建设款项和价值10万元的扶贫物资，经团市委、市青联积极发动，市青联委员也纷纷慷慨解囊，捐献10万元用于困难青少年救助和扶贫基础设施建设，经过省市两级共青团、青联组织的牵线搭桥，省青年医务工作者协会与牡丹区卫计局建立医疗技术帮扶关系，青联委员所在的定陶天绿蔬菜专业合作社、市农科院、尧舜牡丹有限

公司分别与小留镇达成帮扶合作意向。

仪式结束后，团省委副书记袁良一行看望了希望小学开展音乐、舞蹈公益课程活动的青年公益组织和组织义诊的青年医务工作者，为参加活动的孩子们带去了新年礼物，同时还走访慰问了建档立卡贫困户家庭，为他们带去了慰问金和生活用品。

七旬老人寒冬走失 民警积极救助

本报东明1月12日讯(记

者 赵念东 通讯员 张琰
张微) 近日，一名76岁高龄的老人在敬老院内午休后外出迷路，东明警方及时救助，并助其与家人团聚。

1月10日下午18时许，东明县公安局局长兴派出所接到辖区热心群众报警称：有一名老人在辖区某购物广场附近徘徊，疑似迷路。值班民警迅速出警赶到现场，由于天气寒冷，民警将老人从危险的路边搀扶至一旁的商场内供老人取暖。

在商场一角，民警搀扶老人坐在凳子上，蹲下身与老人细心交谈，但老人口齿十分不清，民警无法辨别老人的说话内容，无奈之下将老人暂时带至派出所进行妥善安置。根据老人口音，民警先后与搭界的河南省兰考县、长垣县公安局指挥中心以及兄弟单位三春、焦元、刘楼派出所取得联系，询问是否有走失老人的警情，并请求兄弟单位将老人照片及走失消息发送至朋友圈内，扩散消息，便于老人家人及时寻找。

期间，刘楼派出所反馈

情况称，当天晚上辖区内有群众报告过类似警情，两派出所随即联合跟进，通过与刘楼辖区的报案群众邓某联系，确认长兴派出所救助的76岁老人正是其母亲。

当晚23时许，刘楼派出所民警带领邓某及亲属赶往长兴派出所与母亲相认。据了解，当日下午15时许，老人在敬老院内午休后外出迷路，顺着道路一直越过大堤走到了长兴辖区，由于老人最近一直念叨回家，敬老院工作人员均以为老人被亲属接回家中，在与老人亲属电话确认时才得知并非如此，随即与迅速赶来的老人亲属一起寻找老人踪迹，通过对沿街商户内的监控查看发现老人行至刘楼辖区，便立刻向刘楼派出所报案，接报民警第一时间受理登记并寻找，在接到长兴派出所的协查请求后迅速确认并跟进。

在长兴、刘楼两个派出所的共同努力下，高龄老人最终与家人团聚。警方提醒，家中有老人，一定要妥善照看，尤其是患病老人外出时要做好陪护工作，避免寒冷天气走失，对老人造成伤害。

非法储存烟花爆竹 男子被拘7日



民警收缴的烟花爆竹。

本报成武1月12日讯(记者

赵念东 通讯员 孔令乾)
近日，成武警方联合安监部门捣毁一非法储存烟花爆竹窝点，收缴烟花爆竹187箱，违法嫌疑人刘某被警方处以7日的行政拘留。

年关将近，非法储存经营烟花爆竹行为进入高发期，成武警方加大巡查力度，严厉打击烟花爆竹非法储存经营行为。1月7日上午，成武县公安局白浮图派出所民警

在检查中发现位于吉祥街南段的某仓库内有大量烟花爆竹存放，民警迅即对此事开展调查，了解到该批烟花爆竹系该镇烟花爆竹经销商刘某所有。经现场清点，该仓库共储存烟花爆竹187箱，刘某的行为已涉嫌非法储存烟花爆竹。

刘某到案后，对非法储存烟花爆竹的行为供认不讳。据其交代，春节期间烟花爆竹销量较大，进货价格也

会调整，为了方便销售，其便提前购买了大量烟花爆竹储存在经销点附近的仓库内准备大赚一笔，不料被警方查获。考虑到烟花爆竹储存在没有消防设施的仓库内有重大安全隐患，民警联合安监部门对该批非法储存的烟花爆竹进行了强制转移，并予以收缴。

目前，刘某已被警方依法行政拘留7日，案件正在进一步办理中。

全媒体 爆料台

1.新闻热线：0530-6330000
2.关注微信平台(qlwbhz)
3.新浪微博@今日菏泽
4.扫描齐鲁壹点二维码下载客户端



遗失声明

★成武县潜能燃气有限公司工程部遗失成武县潜能燃气有限公司已盖章未开具的收据，收据号为：2267817、2267818、2267819、2267820、2739454、2739455、2739456、2739457、2739458、2739459、2739460，声明作废。

★菏泽嘉宝石油化工有限公司开户许可证(开户许可证核准号J4750001453301)不慎遗失，声明作废。

★菏泽嘉宝石油化工有限公司机构信用代码证(机构信用代码G1037170100145330V)不慎遗失，声明作废。

★王文涛医师资格证(号：199837110372901630909121)丢失，声明作废。

★菏泽开发区永金建材销售处营业执照副本(注册号：371729600180726)丢失，声明作废。

菏泽开发区永金建材销售处税务登记证正本(税号：37290119850221161901)丢失，声明作废。